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พักออนเซ็น 1 คืน นาริตะ 2 คืน / อิสระฟรีเดย์ 1 วัน
เดินทางโดยสายการบิน NOK SCOOT เครื่องลำใหญ่ Boeing 777-200 จำนวน 415 ทั่ง
 ขาไปโหลดกระเป๋าได้ 20 ก.ก. ขากลับ 30 ก.ก. ฟรี !! อาหารร้อนบนเครื่อง
· มรดกโลกทางวัฒนธรรม ภูเขาไฟฟูจิ สถานที่ศักดิ์สิทธิ์และแหล่งบันดาลใจทางศิลปะ
· หมู่บ้านโอชิโนะฮัคไค  เป็นหมู่บ้านที่มีบ่อน้ำซึ่งเกิดจากการละลายของหิมะบนภูเขาไฟฟูจิ
· สักการะ วัดนาริตะซัน ขอพรเพื่อความเป็นสิริมงคล
· เที่ยวชม วัดอาซากุสะ วัดที่เก่าแก่ที่สุดในกรุงโตเกียว
· ช้อปปิ้งสุดมันส์ อิออนมอลล์ + โกเท็มบะเอาท์เล็ต
· อิสระ 1 วัน ให้ช้อปปิ้งจุใจ ย่านชินจุกุ ย่านฮาราจุกุ ย่านชิบูย่า แหล่งช้อปปิ้งชั้นนำของญี่ปุ่น
· สัมผัสประสบการณ์ อาบน้ำแร่ออนเซ็น ให้ท่านได้ผ่อนคลายความเมื่อยล้า
· พิเศษ!!! ขาปูยักษ์ และ Free Wi-Fi ตลอดการเดินทาง
· ช่วงเทศกาลซากุระ (ประมาณปลายเดือนมี.ค. – ต้นเดือนเม.ย.) นำท่านชมซากุระบานสะพรั่งที่สวนอุเอโนะ
	อัตราค่าบริการ

	กำหนดวันเดินทาง
	ผู้ใหญ่ 1 ท่าน
พักห้องละ 2 ท่าน
	พักเดี่ยว

	::ราคาโปรโมชั่น!!!ไม่มีราคาเด็ก::

	03 – 06 เม.ย. 60 (วันจักรี่)
	33,999.-
	7,900.-

	10 – 13  เม.ย. 60 (วันสงกรานต์)
	37,999.-
	7,900.-


	วันที่ 1
	กรุงเทพ – โตเกียว – โกเท็มบะ เอาท์เลต – บุฟเฟ่ต์ขาปูยักษ์ 


01.00 น.
คณะพร้อมกัน ณ อาคารผู้โดยสารขาออก ชั้น 3 ท่าอากาศยานดอนเมือง เคาน์เตอร์ 6-7 
ของสายการบิน NOK SCOOT(XW) พบเจ้าหน้าที่คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกด้านสัมภาระและบัตรขึ้นเครื่อง
04.00 น. 
ออกเดินทางสู่ ท่าอากาศยานนานาชาตินาริตะ โดยเที่ยวบินที่ XW918 สายการบินn NOKSCOOT Airlines เดินทางด้วยเครื่องบินลำใหญ่แบบ Boeing 777-200 
***บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องทั้งไปและกลับ และสายการบินนกสกู๊ตไม่อนุญาตให้เลือกที่นั่งจะเป็นระบบสุ่มที่นั่ง ไม่สามารถรีเควสที่นั่งก่อนได้***
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12.05 น. 
เดินทางถึง ท่าอากาศยานนานาชาตินาริตะ  มหานครโตเกียว ประเทศญี่ปุ่น หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและรับสัมภาระเรียบร้อยแล้ว 
กลางวัน 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (1)
นำท่านเดินทางสู่ โกเทมบะพรีเมี่ยมเอ้าท์เลต(Gotemba Premium Outlets) เป็น Outlet ที่ใหญ่ที่สุดในญี่ปุ่น อยู่ห่างจากโตเกียวประมาณ 90 นาที และเป็นทางผ่านสำหรับการไปเที่ยวภูเขาไฟฟูจิ และทะเลสาบฮาโกเน่(Hakone) มีบรรยากาศแบบเอ้าดอร์ ภายในมีร้านค้ากว่า 200 ร้าน และศูนย์อาหาร รวมถึงชิงช้าสวรรค์ที่สูง 50 เมตรร้านค้าต่างๆล้วนเป็นของพรีเมี่ยมแบรนด์จากต่างประเทศ ไม่ว่าจะเป็นเสื้อผ้าแฟชั่น อุปกรณ์กีฬา เครื่องใช้ในครัวเรือน และสินค้าอิเลกทรอนิกส์ ราคาจะต่ำกว่าร้านค้าปลีกที่ขายทั่วไปในญี่ปุ่น
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เย็น 
รับประทานอาหารเย็น ณ ภัตตาคาร (2) บริการท่านด้วยร้านอาหารของโรงแรมพร้อมขาปูยักษ์
หลังอาหารให้ท่านได้ แช่น้ำแร่ร้อนธรรมชาติ (Onsen) เพื่อผ่อนคลายความเมื่อยล้า การแช่น้ำแร่ร้อนช่วยทำให้ระบบหมุนเวียนโลหิตดี และยังช่วยให้ผิวพรรณดีอีกด้วย (ควรแช่ครั้งละ 20 นาที แต่ไม่ควรแช่เกิน 1 ชั่วโมง)
        
 พักที่ Atami New Fujiya Hotel / Just One Hotel ระดับ 3 ดาวหรือเทียบเท่า จังหวัดยามานาชิ
         
 โรงแรมคอนเฟิร์มจะแจ้งในใบนัดหมายการเดินทางอีกครั้ง โดยทางบริษัทจะส่งให้ก่อน 5-7 วันก่อนเดินทาง 
	วันที่ 2
	ภูเขาไฟฟูจิ ชั้น 5 (ขึ้นอยู่กับสภาพถูมิอากาศ) หมู่บ้านโอชิโนะฮัคไค – พิพิธภัณฑ์แผ่นดินไหว - โตเกียวสกายทรี – วัดอาซากุสะ - ช้อปปิ้งชินจุกุ


เช้า 

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม (3)
จากนั้นนำท่านสู่ ภูเขาไฟฟูจิ ชั้น 5 (ขึ้นอยู่กับสภาพภูมิอากาศ) สัญลักษณ์ของแดนอาทิตย์อุทัย และยังถือได้ว่าเป็นภูเขาไฟที่งดงามที่สุดแห่งหนึ่งของโลก ภูเขาไฟฟูจิอยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเลถึง 3,776 เมตร ซึ่งมีหิมะปกคลุมบนยอดเขาเกือบตลอดทั้งปีและเป็นสถานที่ศักดิ์สิทธิ์ของชาวญี่ปุ่น ที่เชื่อกันว่าเป็นที่สิงสถิตของเทพเจ้า ดังนั้นในสมัยก่อนจึงเป็นสถานที่ต้องห้ามสำหรับสตรีมานับร้อยๆ ปี (การเดินทางขึ้นภูเขาไฟฟูจิ ขึ้นอยู่กับสภาพอากาศ ณ วันที่เดินทาง) ให้ท่านอิสระถ่ายรูปวิวทิวทัศน์อันงดงาม และเลือกซื้อเลือกชมสินค้าพื้นเมือง ขนมญี่ปุ่น หรือของที่ระลึกต่างๆ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านโอชิโนะฮัคไค เป็นหมู่บ้านที่มีบ่อน้ำซึ่งเกิดจากการละลายของหิมะบนภูเขาไฟฟูจิ ซึ่งใช้ระยะเวลาอันยาวนานในการไหลลงมาสู่พื้นดินและซึมซาบไปยังแต่ละบ่อ ดังนั้นน้ำที่อยู่ในบ่อจะเป็นน้ำที่ใสสะอาดและสดชื่นมาก ในปี 1985 สถานที่แห่งนี้ได้ถูกเลือกให้เป็น 1 ใน 100 อันดับแหล่งน้ำจากธรรมชาติที่ดีที่สุดของญี่ปุ่นอีกด้วย ให้ท่านได้เลือกชมเลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองและขนมขึ้นชื่อของญี่ปุ่นตามอัธยาศัย จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ พิพิธภัณฑ์แผ่นดินไหว EARTH QUAKE MUSEUM ด้านในจำลองสถานการณ์เกี่ยวกับแผ่นดินไหว ให้ท่านได้สัมผัสถึงแรงสั่นสะเทือนของแผ่นดินไหว และให้ท่านเลือกซื้อของฝากได้ตามอัธยาศัย
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กลางวัน 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (4)
นำท่านเดินทางสู่     วัดเซนโซจิ  หรือ วัดอาซากุสะ วัดที่เก่าแก่ที่สุดในกรุงโตเกียว ก่อตั้งเมื่อปี 628 ซึ่งตามประวัติความเป็นมา วัดนี้เกิดขึ้นโดยชาวประมงที่ออกไปหาปลา แต่กลับทอดแหได้พระโพธิสัตว์กวนอิมทองคำ ความสูง 5.5 เซนติเมตร หลังจากนั้นคนในหม่บ้านก็ได้สร้างวัดนี้ขึ้นเพื่อเป็นสถานที่ประดิษฐานพระโพธิสัตว์กวนอิมให้ผู้คนได้กราบไหว้บูชา นอกจากนี้ลักษณะโดดเด่นของวัดคือ ประตูทางเข้าวัดที่ประดับด้วยโคมสีแดงขนาดใหญ่ที่มีความสูงถึง 4.5 เมตร แขวนอยู่ชื่อว่า ประตูฟ้าคำรณ หรือ Kaminari Mon ภายในวัดท่านสามารถเลือกซื้อเครื่องรางของขลัง หรือเลือกซื้อสินค้าของที่ระลึกต่างๆ มากมายที่ ถนนนาคามิเสะ  อาทิ พวงกุญแจ ตุ๊กตาแมวกวัก ดาบซามูไร ชุดแต่งกายประจำชาติญี่ปุ่น และพลาดไม่ได้กับ ขนมอาเกะมันจู ขนมซาลาเปาทอดสูตรเฉพาะของวัด และเป็นขนมขึ้นชื่อของวัดอาซากุสะ จากนั้นนำท่านสู่จุดชมวิวเพื่อถ่ายรูปคู่กับ Tokyo Sky Tree  แลนด์มาร์กแห่งใหม่ของมหานครโตเกียว เปิดให้บริการอย่างเป็นทางการเมื่อวันที่ 22 พฤษภาคม 2555 เป็นหอส่งสัญญาณโทรทัศน์และวิทยุระบบดิจิตอลแห่งใหม่ ซึ่งแต่เดิมใช้หอคอยโตเกียวทาวเวอร์ที่มีความสูง 333 เมตร แต่ในปัจจุบันความสูงไม่เพียงพอในการส่งสัญญาณ เนื่องจากในมหานครโตเกียวมีตึกสูงเป็นจำนวนมาก ทำให้ส่งสัญญาณไม่สะดวก จึงได้สร้างหอคอยแห่งนี้มารองรับแทนด้วยมีความสูงถึง 634 เมตร สามารถส่งสัญญาณได้ทั่วทั้งภูมิภาค สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่จังหวัดยามานาชิ เพื่อเข้าโรงแรม
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สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่ ย่านชินจุกุ ศูนย์กลางอีกแห่งหนึ่งของมหานครโตเกียว ย่านช้อปปิ้งชั้นนำที่ถือว่าเป็นแหล่งอัพเดทเทรนด์ของชาวญี่ปุ่น ย่านความเจริญอันดับหนึ่งของมหานครโตเกียวในปัจจุบัน ให้ท่านอิสระเลือกชมสินค้ามากมาย ทั้งเสื้อผ้าแบรนด์เนม เครื่องสำอางค์ รวมไปถึงเครื่องใช้ไฟฟ้า เป็นต้น และที่ขาดไม่ได้เลยที่จะต้องแวะชมคือ ร้าน 100 เยน สินค้าทุกอย่างภายในร้านจะขายในราคาเพียง 100 เยนเท่านั้น ซึ่งท่านสามารถหาซื้อของฝากได้ในราคาสบายกระเป๋า อิสระอาหารเย็นเพื่อสะดวกในการช้อปปิ้ง
ค่ำ

พักที่ Narita View Hotel / Narita Tobu Hotel  ระดับ 3 ดาวหรือเทียบเท่า เมืองนาริตะ
          โรงแรมคอนเฟิร์มจะแจ้งในใบนัดหมายการเดินทางอีกครั้ง โดยทางบริษัทจะส่งให้ก่อน 5-7 วันก่อนเดินทาง 
	วันที่ 3
	อิสระตามอัธยาศัย หรือ ท่านสามารถเลือกซื้อตั๋ว Tokyo Disneyland - ช่วงเทศกาลซากุระ ประมาณปลายเดือนมี.ค. – ต้นเดือนเม.ย.) นำท่านชมซากุระบานสะพรั่งที่สวนอุเอโนะ


เช้า 

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม (5) 
ไกด์จะพาท่านนั่งรถไฟตะลุยกรุงโตเกียว หรือ เลือกซื้อตั๋วเข้าสวนสนุกอันดับโลก Tokyo Disneyland 
(บัตรค่าเข้า ผู้ใหญ่ 2,700 บาท เด็กอายุต่ำกว่า 11 ปี ราคา 2,100 บาท ไม่รวมค่าเดินทาง 
หากสนใจให้ทางบริษัทซื้อตั๋วล่วงหน้า กรุณาแจ้งก่อนวันเดินทาง) 
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โลกแห่งจินตนาการซึ่งเป็น Disneyland แห่งแรกที่สร้างนอกประเทศสหรัฐอเมริกา สร้างขึ้นในปี 1983 โดยการถมทะเลและใช้ทุนสร้างกว่า 600 ล้านบาท ดินแดนหรรษาของคนทุกเพศทุกวัยที่มีผู้เข้าชมมากกว่า 17 ล้านคนต่อปี สนุกสนานกับเครื่องเล่นต่างๆ มากมาย ที่แบ่งออกเป็นโซนต่างๆ เพลิดเพลินกับ Adventure Land ที่ท่านจะได้ผจญภัยกับการล่องเรือโจรสลัด Pirates of the Caribbean หรือจะชมสวนสนุกโดยรอบโดยรถไฟ Western River Railroad ปีนบ้านต้นไม้ Swiss Family Treehouse หรือเลือกสนุกกับ Splash Mountain นั่งเรือผจญภัยบนผาสูงชันในโซน Critter Country เข้าชมบ้านผีสิง Haunted Mansion อันน่ากลัว และชมบ้านน้อยแสนน่ารักของหมีพูห์ Pooh’s Hunny Hunt ในโซน Fantasy Land เพลิดเพลินกับการแต่งกายชุดประจำชาติของตุ๊กตาตัวน้อยกับ It’s a Small World ผจญภัยไปกับ Pinocchio’s Darling Journey ถ่ายภาพเป็นที่ระลึกใน Toon Town กับบ้านของเหล่าการ์ตูนของดิสนีย์ Minnie House บ้านแสนน่ารักของมินนี่ หรือ Chip ‘n Dale’s Treehouse บ้านต้นไม้ของชิปกับเดล สนุกต่อกับเครื่องเล่นมันส์ๆ ในโซน Tomorrow Land สนุกสุดเหวี่ยงกับรถไฟตะลุยอวกาศใน Space Mountain หรือเลือกเดินทางในอวกาศแบบสบายๆ ไปกับ Star Tour สนุกกับเครื่องเล่นชิ้นใหม่ล่าสุดของ Tokyo Disneyland ใน Buzz Light Year ประชันความแม่นกับเพื่อนด้วยปืนเลเซอร์สุดไฮเทค จากนั้นให้ท่านช้อปปิ้งสินค้าลิขสิทธิ์จาก Disney ที่มีมากมายหลากหลายแบบให้เลือกเป็นของฝากของที่ระลึกที่ World Bazaar และพลาดไม่ได้กับขบวนพาเหรดสุดอลังการ Tokyo Disneyland Electric Parade Dreamlight ของเหล่าการ์ตูนมากมาย อาทิ มิคกี้และมินนี่ พลูโต ชิปกับเดล โดนัลด์ดัก หมีพูห์และผองเพื่อน ปีเตอร์แพน สโนวไวท์กับคนแคระทั้งเจ็ด และตัวละครจากดิสนีย์อื่นๆ อีกมากมายที่ออกมาอวดโฉม (ในกรณีที่สภาพอากาศไม่เหมาะสม เช่น ฝนตก ขบวนพาเหรดอาจงดแสดง) 
อิสระอาหารกลางวันและอาหารเย็น เพื่อให้ท่านได้เพลิดเพลินกับเครื่องเล่นภายในสวนสนุกอย่างเต็มที่
****************************************************************************
สำหรับท่านที่ไม่ไป Tokyo Disneyland โดยไกด์จะนำท่านนั่งรถไฟตะลุยกรุงโตเกียว ท่านสามารถชมสถานที่ต่างๆ ในนครโตเกียว ด้วยระบบคมนาคมที่สะดวกสบายโดยรถไฟที่วิ่งอยู่ในมหานครโตเกียว (ราคาบัตรรถไฟขึ้นอยู่กับประเภทและสายรถไฟที่ให้บริการ ท่านสามารถสอบถามราคาได้ที่ไกด์)
ท่านสามารถแวะเยี่ยมชมและถ่ายภาพเป็นที่ระลึกกับ Hachiko รูปปั้นสุนัขที่แสนซื่อสัตย์ ซึ่งเป็นจุดนัดพบยอดฮิตของหนุ่มสาวชาวโตเกียว อัพเดทแฟชั่นสไตล์ที่  ตึก 109 (Ichi-Maru-Kyu) ทั้งเสื้อผ้า กระเป๋า รองเท้า เครื่องประดับและแฟชั่นชั้นนำของญี่ปุ่นในฤดูต่างๆ อีกมากมาย หรือ Shibuya Hikarie แหล่งช้อปปิ้งแห่งใหม่ที่เน้นสินค้าเอาใจวัยทำงาน เดินเล่น ย่าน Harajuku แหล่งรวมแฟชั่นทันสมัยของวัยรุ่น ช้อปปิ้งที่ ตรอกทาเคชิตะ ที่สองข้างทางเรียงรายไปด้วยร้านขายของวัยรุ่น ร้านฟาสท์ฟู๊ด ร้านเครปอร่อยๆ มากมาย ในวันหยุดสุดสัปดาห์จะเป็นแหล่งนัดพบของบรรดา Cosplay อีกด้วย หรือช้อปปิ้งที่ ถนนโอโมเตะซันโด ย่านสำหรับคนที่มีไลฟ์สไตล์ที่ทันสมัย หรูหราด้วยแบรนด์ร้านค้าชั้นนำมากมายที่เรียงรายตลอดสองข้างทาง
อิสระอาหารกลางวันและเย็นเพื่อสะดวกในการท่องเที่ยวของท่าน ช่วงเทศกาลซากุระ ประมาณปลายเดือนมี.ค. – ต้นเดือนเม.ย.) ท่านสามารถชมซากุระบานสะพรั่งที่สวนอุเอโนะซากุระประมาณ 1200 ต้นในพื้นที่ขนาด 133 เอเคอร์ ผู้คนกว่า 2 ล้านคนต่างพากันมาแห่ชมเทศการฮานามิหรือเทศการชมดอกซากุระ ดอกซากุระจะบานแค่ประมาณสองอาทิตย์เท่านั้น ดังนั้นผู้คนก็จะหลั่งไหลมาจากทั่วสารทิศเพื่อมาชื่นชมความงามและถ่ายรูป สวนโอเอโนะนั้นตั้งอยู่ข้างสถานี JR Ueno และฟรีค่าเข้าชม (ไม่รวมค่าใช้จ่ายในการเดินทาง)
อิสระอาหารกลางวันและเย็นเพื่อสะดวกในการท่องเที่ยวของท่าน
ค่ำ

พักที่ Narita View Hotel / Narita Tobu Hotel  ระดับ 3 ดาวหรือเทียบเท่า เมืองนาริตะ
          โรงแรมคอนเฟิร์มจะแจ้งในใบนัดหมายการเดินทางอีกครั้ง โดยทางบริษัทจะส่งให้ก่อน 5-7 วันก่อนเดินทาง 
	วันที่ 4
	วัดนาริตะ – อิออน มอลล์ - สนามบินนาริตะ – กรุงเทพฯ


เช้า 

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม (6) 

09.25 น. 
นำท่านเดินทางสู่ วัดนาริตะซันชินโชจิ เป็นหนึ่งในวัดที่เป็นที่รู้จัก มากที่สุดในภูมิภาคคันโต  มีอายุกว่า 700 ปี  อาคารหลักเป็นสถานที่สำหรับ สักการะบูชา ภายในก่อสร้างด้วยสถาปัตยกรรมพุทธแบบอินเดียโดยยังคง เอกลักษณ์ ของศิลปะแบบญี่ปุ่นเอาไว้ วัดแห่งนี้เป็นสำนักงานใหญ่ของ โรงเรียนสอนศาสนาลัทธิชินกอน สร้างขึ้นโดยเจ้าคณะคันโจในปี 940 ซึ่งเป็น 1 ใน 3 วัดหลักของลัทธิคันโต ที่ได้สร้างขึ้นอุทิศแด่ศาสนาพุทธให้กับ เทพเจ้าฟูดูเมียวโอะ ซึ่งเป็น เทพเจ้าแห่งไฟ ให้ทุกท่านได้เข้านมัสการ ขอพรองค์พระพุทธรูปเพื่อความเป็นสิริมงคลพร้อมเลือกซื้อวัตถุมงคลภายในวัด จากนั้นนำท่านสู่ อิออนมอลล์(Aeon Narita Mall) เป็นห้างสรรพสินค้าที่นิยมในหมู่นักท่องเที่ยวชาวต่างชาติ เนื่องจากตั้งอยู่ใกล้กับสนามบินนานาชาตินาริตะ ภายในตกแต่งในรูปแบบที่ทันสมัยสไตล์ญี่ปุ่น มีร้านค้าที่หลากหลายมากกว่า 150 ร้านจำหน่ายสินค้าแฟชั่น อาหารสดใหม่ และอุปกรณ์ภายในบ้าน นอกจากนี้ยังมีร้านเสื้อผ้าแฟชั่นมากมาย 
อิสระให้ท่านทานอาหารกลางวัน ตามอัธยาศัย
สมควรแก่เวลานำท่านสู่ ท่าอากาศยานนานาชาตินาริตะ เพื่อเตรียมตัวกลับสู่ กรุงเทพมหานคร

16.50 น.
ออกเดินทางกลับสู่ กรุงเทพมหานคร โดยเที่ยวบินที่ XW919 ***บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องทั้งไปและกลับ และสายการบินนกสกู๊ตไม่อนุญาตให้เลือกที่นั่งจะเป็นระบบสุ่มที่นั่ง ไม่สามารถรีเควสที่นั่งก่อนได้***
20.50 น.
เดินทางถึง ท่าอากาศยานดอนเมือง อาคารผู้โดยสารขาเข้า  โดยสวัสดิภาพ
***ก่อนตัดสินใจจองทัวร์ ควรอ่านเงื่อนไขการเดินทางอย่างถ่องแท้ แล้วจึงวางมัดจำ 
เพื่อประโยชน์ของท่านเอง***
หมายเหตุ : 
1. โรงแรมที่ญี่ปุ่นห้องค่อนข้างเล็ก และบางโรงแรมไม่มีห้องสำหรับนอน 3 ท่าน ท่านอาจจะต้องพักเป็นห้องที่นอน 2 ท่าน และห้องที่นอน 1 ท่าน (แยกเป็น 2 ห้อง) และในกรณีที่พัก 2 ท่าน บางโรงแรมอาจจะไม่มีเตียงทวิน ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการจัดห้องพักเป็นเตียงดับเบิ้ลสำหรับนอน 2 ท่าน
2. รายการท่องเที่ยวอาจมีการสลับหรือเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมโดยมิแจ้งให้ทราบล่วงหน้า
ในกรณีที่มีเหตุการณ์สุดวิสัย หรือภัยธรรมชาติ หรือเหตุการณ์ที่ไม่ได้อยู่ภายใต้การควบคุมของบริษัทฯ 
เนื่องจากบริษัทรถทัวร์ของญี่ปุ่นสามารถใช้รถได้ 12 ชั่วโมง / วัน หากเกิดเหตุการณ์สุดวิสัย ทางบริษัทของสงวนสิทธิ์ในการสลับหรือเปลี่ยนแปลงโปรแกรมตามความเหมาะสม ทั้งนี้ บริษัทฯ จะคำนึงถึงความปลอดภัย ตลอดจนผลประโยชน์ของคณะเป็นสำคัญ
การเดินทางในแต่ละครั้งจะต้องมีผู้เดินทางจำนวน 30 ท่านขึ้นไป
ถ้าผู้เดินทางไม่ครบจำนวนดังกล่าว บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการ เลื่อนการเดินทาง หรือ เปลี่ยนแปลงราคา
ยังไม่รวมค่าทิปไกด์ และคนขับรถท่านละ 3,000 เยน ตลอดทริป
กรุณาชำระมัดจำท่านละ 15,000 บาท ภายใน 3 วันหลังจากที่ทำการจอง
หากไม่ชำระภายในวันที่กำหนด ทางบริษัทขออนุญาตตัดที่นั่งตามเงื่อนไข
อัตราค่าบริการนี้รวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับ ตามเที่ยวบินที่ระบุในรายการท่องเที่ยว
· ค่าภาษีสนามบิน ภาษีน้ำมัน
· ค่าห้องพักโรงแรม (ห้องละ 2 หรือ 3 ท่าน) ตามที่ระบุในรายการท่องเที่ยวหรือระดับเดียวกัน
· ค่าอาหาร ค่าเข้าชม และค่ายานพาหนะทุกชนิดตามที่ระบุในรายการท่องเที่ยว
· ค่าใช้จ่ายมัคคุเทศก์ / หัวหน้าทัวร์ ที่คอยอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง
· ค่าประกันอุบัติเหตุประเภท Medical Insurance คุ้มครองในระหว่างการเดินทาง วงเงิน 1,000,000 บาท
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม
· ค่าธรรมเนียม Wheelchair ของสายการบินนกสกู๊ต เที่ยวละ 3,200 บาท / เที่ยวบิน (6,400 บาท ไป-กลับ)
*ราคาอาจมีการเปลี่ยนแปลง ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสายการบินเป็นผู้กำหนด
· ค่าธรรมเนียมในการทำหนังสือเดินทาง หรือเอกสารต่างด้าวต่างๆ
· ค่าระวางกระเป๋าน้ำหนักเกินกว่าที่สายการบินกำหนด
· ค่าธรรมเนียมวีซ่า
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น อาหาร-เครื่องดื่ม นอกเหนือจากรายการท่องเที่ยว ค่าซักรีด ค่าโทรศัพท์ มินิบาร์และทีวีช่องพิเศษของโรงแรม เป็นต้น
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีหัก ณ ที่จ่ายของแต่ละประเทศ
· ทิปไกด์และคนขับรถ ท่านละ 3,000 เยน / ท่าน / ทริป (สำหรับกรุ๊ปที่มีหัวหน้าทัวร์และแต่จะพอใจในการบริการ)
เงื่อนไขการชำระเงิน
· ชำระค่ามัดจำ ท่านละ 15,000 บาท หลังจากทำการจองภายใน 3 วัน
· ชำระเงินค่าทัวร์ส่วนที่เหลือภายใน 21 วัน ก่อนออกเดินทาง
เงื่อนไขการยกเลิก
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วัน ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยึดมัดจำเต็มจำนวน
· ยกเลิกก่อนการเดินทาง 21 วัน ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์เก็บค่าใช้จ่าย 100% ของราคาทัวร์ทั้งหมด
· กรณีกรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุด เทศกาลต่างๆ เช่น ปีใหม่ สงกรานต์ เป็นต้น ทางบริษัทฯ ต้องมีการการันตีมัดจำที่นั่งกับทางสายการบิน รวมถึงเที่ยวบินพิเศษ เช่น Charter Flight และโรงแรมที่พักต่างๆ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่ามัดจำ หรือ ค่าทัวร์ทั้งหมด ไม่ว่ายกเลิกกรณีใดก็ตาม
· เมื่อออกตั๋วแล้ว หากท่านมีเหตุบางประการทำให้เดินทางไม่ได้ ไม่สามารถขอคืนค่าตั๋วได้ เนื่องจากเป็นนโยบายของสายการบิน
หมายเหตุ
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทาง หรือ เปลี่ยนแปลงราคา ในกรณีที่ผู้เดินทางไม่ถึง 30 คนขึ้นไป
· ในกรณีที่สายการบินประการปรับขึ้นภาษีน้ำมัน ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเรียกเก็บค่าภาษีน้ำมันเพิ่มตามความเป็นจริง
· ตั๋วเครื่องบินที่ออกเป็นกรุ๊ปไม่สามารถเลื่อนวันเดินทางหรือขอคืนเงินได้
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลง หรือสลับรายการท่องเที่ยวตามความเหมาะสม ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย หรือเหตุการณ์ที่อยู่เหนือการควบคุมของบริษัทฯ โดยบริษัทฯ จะคำนึงถึงความปลอดภัยและผลประโยชน์ของคณะผู้เดินทางเป็นหลัก
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิน หากเกิดเหตุการณ์สุดวิสัย เช่น ความล่าช้าจากสายการบิน การยกเลิกเที่ยวบิน การเมือง การประท้วง การนัดหยุดงาน การก่อจลาจล ปัญหาจราจร อุบัติเหตุ ภัยธรรมชาติ หรือทรัพย์สินสูญหายอันเนื่องมาจากความประมาทของตัวท่านเอง หรือจากการโจรกรรม และอุบัติเหตุจากความประมาทของตัวท่านเอง
· กรณีที่สถานที่ท่องเที่ยวใดๆ ที่ไม่สามารถเข้าชมได้เนื่องจากเหตุสุดวิสัย สภาพอากาศ เหตุการณ์ที่อยู่เหนือการควบคุมของบริษัทฯ เป็นต้น บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น
· กรณีที่ท่านสละสิทธิ์ในการใช้บริการใดๆ หรือไม่เข้าชมสถานที่ใดๆ ก็ตามที่ระบุในรายการท่องเที่ยว หรือไม่เดินทางพร้อมคณะ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่าใช้จ่ายไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
· กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองทั้งในประเทศไทย และในต่างประเทศมีปฏิเสธมิให้เดินทางเข้า-ออกตามประเทศที่ระบุไว้  เนื่องจากการครอครองสิ่งผิดกฎหมาย สิ่งของต้องห้าม เอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือไม่ว่าด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตามบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าทัวร์ไม่ว่ากรณีใดก็ตาม
· กรณีที่ท่านใช้หนังสือเดินทางราชการ (เล่มสีน้ำเงิน) เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวกับคณะทัวร์ หากท่านถูกปฏิเสธในการเข้า-ออกประเทศใดๆ ก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่าทัวร์และรับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น
· เมื่อท่านตกลงชำระเงินมัดจำหรือค่าทัวร์ทั้งหมดแล้ว ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านได้ยอมรับเงื่อนไขข้อตกลงต่างๆ ทั้งหมด
	รายละเอียดเกี่ยวกับมาตรการยกเว้นวีซ่าเข้าประเทศญี่ปุ่นให้กับคนไทย
(เอกสารที่จะต้องใช้ในการพิจารณาการอนุญาตเข้าประเทศญี่ปุ่น)


จากมาตรการยกเว้นวีซ่าเข้าประเทศญี่ปุ่นให้กับคนไทย ผู้ที่ประสงค์จะพำนักระยะสั้นในประเทศญี่ปุ่นไม่เกิน 15 วัน ไม่ว่าจะอยู่ด้วยวัตถุประสงค์เพื่อการท่องเที่ยว เยี่ยมญาติ หรือธุรกิจ จะต้องยื่นเอกสารในขึ้นตอนการตรวจคนเข้าเมือง เพื่อยืนยันการมีคุณสมบัตรการเข้าประเทศญี่ปุ่นดังต่อไปนี้
1. ตั๋วเครื่องบินขาออกจากประเทศญี่ปุ่น
2. สิ่งที่ยืนยันว่าท่านสามารถรับผิดชอบค่าใช้จ่ายที่อาจเกิดขึ้นในระหว่างที่พำนักในประเทศญี่ปุ่นได้ 
(เช่น เงินสด บัตรเครดิต เป็นต้น)
3. ชื่อ ที่อยู่ และหมายเลขโทรศัพท์ที่ติดต่อได้ในระหว่างพำนักอยู่ในประเทศญี่ปุ่น (เช่น คนรู้จัก โรงแรม เป็นต้น)
4. กำหนดการเดินทางระหว่างที่พำนักในประเทศญี่ปุ่น
เอกสารที่อาจจะต้องใช้ในการพิจารณาการอนุญาตให้เข้าประเทศญี่ปุ่น ทางบริษัทฯ ได้มีการจัดเตรียมไว้ให้แล้ว 
ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับดุลยพินิจของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองที่ประเทศญี่ปุ่นด้วย
	คุณสมบัติการเข้าประเทศญี่ปุ่น 
(กรณีการเข้าประเทศญี่ปุ่นตามมาตรการยกเว้นวีซ่า)


1. หนังสือเดินทางต้องมีอายุการใช้งานเหลืออยู่ไม่ต่ำว่า 6 เดือน
2. กิจกรรมใดๆ ที่จะกระทำในประเทศญี่ปุ่น จะต้องไม่เป็นสิ่งที่ขัดต่อกฎหมาย และเข้าข่ายคุณสมบัติเพื่อการพำนักระยะสั้นเท่านั้น
3. ในขั้นตอนการขอเข้าประเทศ จะต้องระบุระยะเวลาในการพำนักไม่เกิน 15 วัน
4. ต้องเป็นผู้ที่ไม่มีประวัติการถูกส่งตัวกลับจากประเทศญี่ปุ่น หรือมิได้อยู่ในระยะเวลาของการถูกปฏิเสธไม่ให้เข้าประเทศ และไม่เข้าข่ายคุณสมบัติที่อาจจะถูกปฏิเสธในการเข้าประเทศ
	กรณีผู้เดินทางไม่ผ่านการตรวจพิจารณาในการ เข้า-ออก โดยเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมือง ทั้งในประเทศไทยและประเทศญี่ปุ่น อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย การหลบหนี หรือการถูกปฏิเสธในกรณีใดๆ ก็ตาม
ทางบริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบและขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น เนื่องจากเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนบริษัทฯ
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